



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Воронежской области глава сельского поселения заключен под стражу по подозрению в получении взятки

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных ГУ МВД России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего главы сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

С данным уголовным делом соединено в одно производство уголовное дело, ранее возбужденное на основании материалов УФСБ России по Воронежской области, в отношении этого же лица по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По предварительным данным, 39-летний глава сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области потребовал от индивидуального предпринимателя передачи ему незаконного денежного вознаграждения в размере 308 тысяч рублей за ранее оказанное содействие, выраженное в предоставлении в аренду земельных участков на территории поселения, общем покровительстве и поддержке при получении денежных грантов и субсидий из областного бюджета на развитие предпринимательства. 6 ноября 2018 года при получении части требуемой суммы 25 тысяч рублей должностное лицо было задержано на месте преступления сотрудниками правоохранительных органов. Данные денежные средства изъяты следователем СК при проведении следственных действий.

Кроме того, в 2016 году главой сельского поселения не был обеспечен надлежащий контроль за качеством выполненных подрядных работ по ремонту автомобильной дороги, проводившемуся в рамках исполнения муниципального контракта, что повлекло причинение крупного ущерба бюджету в размере свыше 4,6 млн. рублей.

Следователями СК России проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, изъяты предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, во взаимодействии с оперативными сотрудниками продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

доказательственной базы. В отношении подозреваемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Кузнецов

Санкция ч.5 ст. 290 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двенадцати лет, по ч.1 ст.293 УК РФ - в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо арест на срок до трех месяцев.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1275290>